

Δραστηριότητα 10

Τάξη : Ε΄

Μάθημα : Γεωγραφία

Κεφάλαιο : Η έννοια του κλίματος-Διαφορές καιρού και

Στόχοι: Να ερμηνεύουν τα σύμβολα ενός δελτίου καιρού και να τα χρησιμοποιούν για να φτιάξουν ένα δικό τους δελτίο.

Λογισμικά : Λογισμικό παρουσίασης(Power point),μηχανές αναζήτησης πληροφοριών στο διαδίκτυο.

Προηγούμενες γνώσεις: Οι μαθητές/τριες έχουν εξοικειωθεί με τη χρήση των μηχανών αναζήτησης στο διαδίκτυο και γνωρίζουν να χρησιμοποιούν το πρόγραμμα παρουσίασης.

Απαιτούμενος χρόνος: 30΄

Οι μαθητές /τριες εργάζονται σε ομάδες των τεσσάρων (4) ατόμων

Φύλλο Εργασίας

⇒Πληκτρολογήστε στο πεδίο αναζήτησης μιας μηχανής αναζήτησης (google.gr) τη διεύθυνση www.meteo.gr (πρόγραμμα μετεωρολογικών προγνώσεων) και στην αρχική σελίδα, στο χάρτη πρόγνωσης επιλέξτε την πόλη της **Θεσσαλονίκης**. Διαβάστε το σύντομο δελτίο καιρού(μπλε πλαίσιο) και παρατηρήστε προσεκτικά τα σύμβολα που αναφέρονται στην επόμενη μέρα. Για την κατανόησή τους επιλέξτε



από το κάτω μέρος της σελίδας

για να κατανοήσετε το δελτίο καιρού.

⇒Επιστρέψτε στην πρόγνωση για τη Θεσσαλονίκη, επιλέξτε το δελτίο και τα σύμβολα που ακολουθούν, κάντε αντιγραφή, ανοίξτε ένα έγγραφο στο word και κάντε επικόλληση. Αποθηκεύστε στην επιφάνεια εργασίας με το όνομα «Δελτίο καιρού – Θεσσαλονίκη».

⇒Ανοίξτε το πρόγραμμα Power point και στην πρώτη διαφάνεια βάλτε τον τίτλο «ΔΕΛΤΙΟ ΚΑΙΡΟΥ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ».

⇒Επιλέξτε  και στη συνέχεια **ΕΙΣΑΓΩΓΗ → ΕΙΚΟΝΑ→**

ΑΠΟ ΑΡΧΕΙΟ→ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ→ΔΕΛΤΙΟ ΚΑΙΡΟΥ 2(φάκελος στον οποίο έχω τα αρχεία: ΧΑΡΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΣΥΜΒΟΛΑ ΚΑΙΡΟΥ)→ ΧΑΡΤΗΣ→ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

⇒Επαναλαμβάνετε την ίδια διαδικασία και εισάγετε εκτός από το χάρτη και τα αντίστοιχα σύμβολα καιρού που αντιστοιχούν στο δελτίο καιρού που έχετε αποθηκεύσει από το meteo.Για τη θέση των συμβόλων συμβουλευτείτε και τις εικόνες 16.1,16.2 από το βιβλίο Γεωγραφίας(σελ. 56-57).[Εξηγούμε στους μαθητές/τριες τη διαδικασία **στην προσαρμογή κίνησης των διαφανειών** για να παρουσιάζονται τα σύμβολα σταδιακά στο χάρτη της πόλης]

⇒Αφού τελειώσετε την εργασία σας, αποθηκεύετε με το όνομα της ομάδας σας και κάνετε κλικ στην **προβολή παρουσίασης**.